

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE DEFENSA

- 11329** *CORRECCION de errores de la Resolución 442/38696/1991, de 26 de abril, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en la Escuela Militar de Intervención.*

Advertido error en el texto remitido para publicación de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 103, de fecha 30 de abril de 1991, página 13671, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «8.1 La puntuación del segundo ejercicio escrito se obtendrá promediando las obtenidas en las materias de Derecho Administrativo y Contabilidad».

Debe decir: «8.1 La puntuación del primer ejercicio escrito se obtendrá promediando las obtenidas en las materias de Derecho Administrativo y Contabilidad».

- 11330** *CORRECCION de errores a la Resolución 442/38697/1991, de 26 de abril, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Centro Docente Militar de Formación del Cuerpo Militar de Sanidad (Escala Superior).*

Advertido error en el texto remitido para publicación de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado»

número 103, de fecha 30 de abril de 1991, página 13676, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «7.1 Las pruebas constarán de los siguientes ejercicios sobre los temas contenidos en las disposiciones citadas en el punto 6.2:

Ejercicio escrito, eliminatorio, duración máxima dos horas.
Ejercicio oral, eliminatorio, duración quince minutos por tema.
Ejercicio práctico, eliminatorio, duración quince minutos».

Debe decir: «7.1 Las pruebas constarán de los siguientes ejercicios sobre los temas contenidos en las disposiciones citadas en el punto 6.2:

Ejercicio escrito, eliminatorio.
Ejercicio oral, eliminatorio.
Ejercicio práctico, eliminatorio.

Los tiempos de estos ejercicios serán los especificados en las Ordenes que para cada especialidad se indican en el apartado 6.2».

- 11331** *CORRECCION de errores de la Resolución 442/38699/1991, de 26 de abril, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los Centros Docentes Militares de Formación de Grado Medio del Cuerpo General y de Infantería de Marina y Cuerpo de Especialistas de la Armada.*

Advertido error en el modelo de instancia que figura en el apéndice I de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 103, de fecha 30 de abril de 1991, se rectifica la misma publicándose a continuación el modelo de instancia correcto para solicitar la admisión para tomar parte en las pruebas selectivas.